

Kululush - nakit koji će vam ukrasti srce

Brend Kululush nastao je kao mala „oaza“ sjećanja i suvenira koje je izraelska dizajnerica Zohar Mor donijela sa svojih bjelosvjetskih putovanja, posebno po Hrvatskoj (koju obožava) i Balkanu. Zohar Mor s putovanja ima običaj donositi niz sitnih, slatkih suvenira koje onda uobličuje u nesvakidašnje, bajkovite i nježne komade nakita

Nedavno sam iz Izraela na poklon dobila prsten u koji sam se isti tren zaljubila. Inače ne volim bižuteriju, klasičarka sam u duši i preferiram jednostavan nakit, čistih linija, od plemenitih metala. No ovo je bilo nešto sasvim posebno – minuciozno izrađeni komad nakita boje tamne fuksije s nizom nevjerojatnih sitnih detalja – sićušni cirkoni i perle, središte s malom kamejom koja prikazuje ružine latice, niz fino izvezenih detalja od čipke... Vrlo ženstven, maštovit i nježan prsten, pravi *shabby chic* ukras na kakve „padaju“ romantičarke u duši poput mene.

Prsten je izradila izraelska it-dizajnerica nakita i fotografkinja Zohar Mor, koja svoje ukrase za dom, satove i nakit, radi pod imenom Kululush. Brend Kululush nastao je kao njena mala „oaza“ sjećanja i suvenira s bjelosvjetskih putovanja, posebno po Hrvatskoj (koju obožava) i Balkanu. Zohar Mor sa svojih putovanja ima običaj donositi niz sitnih, slatkih suvenira koje onda uobličuje u nesvakidašnje, bajkovite i nježne komade nakita. Neki komentari koje sam dobila na prsten, ali i na njen nakit općenito, jest da je suviše djetinjast, ali osobno mi se riječ „zaigran“ učinila puno primjerenija. Kululush nakit šarmantan je spoj nespojivih sitnica – perli, čipke, platičnih privjesaka, stakalca, cirkona, metala, kameja, bedževa... Sve te „komadiće“ Zohar Mor minuciozno spaja u ručno rađene unikatne koji su pravi mali bajkoviti stilski „dragulji“.

Trgovina Kululush nalazi se u Tel Avivu, ali nakit Zohar Mor može se kupiti i preko Interneta putem Kululush web shopa na Etsy.com. Zohar ističe kako je njezina najveća ljubav dokumentaristička fotografija, ali kako je ujedno velika zaljubljenica u nakit i etnologiju te kako je, želeći sačuvati „drangulije“ s putovanja, počela izrađivati nakit.

***Nova kampanja za Kululush kolekciju nakita "Folk & Tales" proljeće 2012.
Nježni komadi od čipke i perli savršeno će osvježiti svaku vašu proljetnu
kombinaciju i privući znatiželjne poglede***

Baš onakva kakva je i sama dizajnerica – nasmijana, simpatična i ženstvena, takav je i Kululush nakit. On odiše razigranošću, djetinjim šarenilom i romantičnom notom. Svaki, pa i najmanji, komad nakita Zohar Mor podignut će vašu odjevnu kombinaciju i privući poglede. Imena njenih kolekcija su vrlo poetična – „Zlačane bajke“, „Bilo jednom...“, „Čajanka“, „Balerina“... Najnovija kolekcija Kululush nakita za proljeće-ljeto 2012. nosi naziv „Folk & Tales“ i temelji se na ogrlicama i broševima od čipke i perli. Kako je multitalentirana, Zohar Mor sama radi svoje kampanje, sama fotografira svoj nakit, sama je uredila svoj dućan u Tel Avivu... Svakako, žena i umjetnica čiji ćemo rad s užitkom pratiti, a nakit nositi.